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cm’/rev RPM RPM Bar Bar Bar Bar
1 3.3 4200 1800 175 160 130 100
2 6.6 4200 1800 175 160 130 100
3 9.8 3900 1800 175 160 130 100
SDV10 4 13.1 3000 1800 175 160 130 100
5 16.4 2400 1800 175 160 130 100
6 19.5 2100 1800 150 140 130 100
7 22.8 1800 1800 140 140 130 100
6 19.5 3600 1800 175 160 130 110
7 22.8 2700 1800 175 160 130 110
8 26.5 2400 1800 175 160 130 110
SDV20 9 29.7 2100 1800 175 160 130 110
11 36.4 1800 1800 175 160 110 100
12 39.0 1800 1800 150 140 110 100
13 42.4 1800 1800 150 140 110 100
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5 0.80 | 0.80 | 0.85 | 0.95 5
6 0.80 | 0.85 | 1.00 6
7 0.85 | 1.00 7
6 0.80 | 0.80 | 0.80 | 0.80 | 0.80 0.85 0.95 1.01 6
7 0.80 | 0.80 | 0.80 | 0.80 | 0.80 7
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ev bar Obar 150bar 7bar 175bar
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1 3.3 175 1500 5.0 3.0 0.09 1.08
1800 5.9 3.9 0.10 1.44
1200 7.9 5.9 0.14 2.16
2 6.6 175 1500 9.9 7.9 0.17 2.88
1800 11.9 9.9 0.21 3.60
1200 11.8 9.8 0.20 3.56
3 9.8 175 1500 14.7 12.7 0.26 4.63
1800 17.6 15.6 0.31 5.70
1200 15.7 12.3 0.27 4.49
SDV10 4 13.1 175 1500 19.7 16.3 0.34 5.92
1800 23.6 20.2 0.41 7.36
1200 19.7 16.3 0.34 5.94
5 16.4 175 1500 24.5 21.2 0.43 7.73
1800 29.5 26.1 0.51 9.52
1200 23.4 19.2 0.41 7.00
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1800 41.0 36.8 0.71 13.43
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RS2 1 =24
=195 cm3/rev 11 =fs
7 =22.8 cm’/rev 38=11 #-3/4"OD
8 =26.5 cm’/rev 62=[Lég
9 =29.7 cm®¥frev
11=36.4cmrev.  TTTTmmTTTooes Ll' T 1 N
12 =39.0 cm’/rev =3/A"NPTIEl# (23/4")
13 =42.4 cm®/rev s =1'h6"-12UNC-2Bjf 5t
DS e
J
7 ; P =il T gl L/min it b KW
7l tﬂﬁ cm%ev bar RPM Obar 150bar 7bar 175bar
1200 23.40 19.80 0.4 6.8
6 195 175 1500 29.25 25.65 0.5 8.8
1800 35.10 31.50 0.5 10.8
1200 27.36 21.96 0.4 7.5
7 22.8 175 1500 34.20 28.80 0.5 9.9
1800 41.04 35.64 0.6 12.2
1200 31.80 26.40 0.5 9.1
8 26.5 175 1500 39.75 34.35 0.6 11.8
1800 47.70 42.30 0.7 14.5
1200 35.64 30.24 0.6 10.4
SDV20 9 29.7 175 1500 44.55 39.15 0.7 13.4
1800 53.46 48.06 0.8 16.5
1200 43.68 40.28 0.7 13.8
11 36.4 175 1500 54.60 51.20 0.8 17.6
1800 65.52 62.12 1.0 21.3
1200 46.80 42.60 0.7 14.6
12 39.0 152 1500 58.50 54.30 0.9 18.6
1800 70.20 66.00 1.1 22.6
1200 50.88 46.68 0.8 16.0
13 42.4 152 1500 63.60 59.40 1.0 20.4
1800 76.32 72.12 1.2 24.7
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BD =No.2 ¢ Lir,igp 15, ‘ﬁiElL ’"EEI 41 135°
No.1 HUHIL IE=EI 1R

CA=No.2 I} el ltij 1 A4 135°
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CC =No.2 ¢Tlif 11 AET VIR S 45°
CD =No.2 HHI[ ERE VIR éﬁﬁj 135°
No.1 i Ik%fﬁiﬁt[ VETfG &t 90°

DA =No.2 ] lEh_iEl]ﬁ 137 Pk &4t 135°
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= 5 e
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%ﬁElfﬁﬂﬁi 9 29.7 175 '&,“Ei?jf;4 _E'l
11 36.4 175
12 39.0 152
13 42.4 152
1 3.3 175
2 6.6 175
3 9.8 175
el 4 13.1 175 2
mifi g : 167 7 2FI5T6 I
6 19.5 152
7 22.8 138
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SDV2010 #5]] - "] » Fifl : 13.6kg
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1,2,3 10, 11 218.62 194.92 112.12 6,7 6 218.62 194.92 112.12 13.6
1,2,3 12,13 222.12 198.42 115.62 6,7 7,8,9 225 201.3 118.5
4,5 6 213.62 189.92 107.12 6,7 10, 11 230 206.3 223.5
4,5 7,8,9 220.- 196.3 113.5 6,7 12,13 233.5 209.8 227
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BIBEE — SDV2020 #5]]
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SES t 1{—%‘5 [Fil (et g 1)
I i | %
2010 | ETHIE L6k Y
[ T
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1 2 EE'J“F‘F%EJ (SAE A f2¥%) 0.1 L' Il "il_? HIT TSI
2-figl kg (i AA No.2 {11} 17t i qu,
fﬁﬁ“;[; B ] RL-J ————————————————————— AB =N0.2 (I 1G5 EI]Z lﬁﬁg%ﬁl 90°
F AR AC =No.2 HHFI HEGET |
AD =No.2 Hiiif 1 'ﬁﬁiElL [ 4 90°
lwﬁ;ﬁﬁltﬁ/jﬂ[zﬁl No.1 I 145 ;E?EIL Iﬁ 90°
= cm /rev BA= No 2 HEIE 5
7=22.8 cm/rev BB =No0.2 | .iEIL 1, fﬁf np I#m%%@;t 90°
8 =26.5 cm’/rev BC =No.2 tIijfif ltja £ EIL I f
9 =29.7 cm’Jrev BD =No.2 LIr,iélL £, ‘ﬁiglp VR 90°
11 =36.4 cm3/rev No.1 HgpIL TEE 1Y
12 =39.0 cm;/rev CA= No 2 i lj;l_{w TS5
13 =42.4 cm®/rev CB =No.2 {I3l1] If\bwi il wm% i 90°
CC =No.2 ] ==y [l]: =l
No.1 H '3?[[ | (31]!111.J ______________________ CD =No.2 {4ii] fzwﬁiplp VUE éﬁ:ﬁ 90°
FLSDV20 {pif | No.1 LTI 1RSSR &1
DA =No.2 {31 1 &3 [fJ’PI
- fﬁ-’y’%#‘/#ﬁél DB =No0.2 [ TER3E] ﬁng;éﬁgﬁ 90°
= DC =No.2 H'JEIL reek El]: il
7=6.6 cm3/rev DD =No.2 {Tli[ TEREN] VIR St 90°
8 =9.8 cm’/rev
9=13.1 cm®rev - §IEI J|
11 =16.4 cm’/rev
b
_____________ No.2 {IIf! (%*‘Fﬁ)
L SDV20 {Tapif !
_ [ERE
J e B ikl Limin i s KW
| g | omre | s | B i i
\% bar Obar 150bar 7bar 175bar
1200 23.4 19.80 0.4 6.8
6 19.5 172 1500 29.25 25.65 0.5 8.8
1800 35.10 31.50 0.5 10.8
1200 27.36 21.96 0.4 7.5
7 22.8 172 1500 34.20 28.80 0.5 9.9
] 1800 41.04 35.64 0.6 12.2
mi it 1200 31.80 26.40 0.5 9.1
ﬁ‘} 8 26.5 172 1500 39.75 34.35 0.6 11.8
1 lifl%}ﬁi 1800 47.70 42.30 0.7 14.5
1200 35.64 30.24 0.6 10.4
9 29.7 172 1500 44.55 39.15 0.7 13.4
1800 53.46 48.06 0.8 16.5
1200 43.68 40.28 0.7 13.8
11 36.4 172 1500 54.60 51.20 0.8 17.6
1800 65.52 62.12 1.0 21.3
1200 46.80 42.60 0.7 14.6
12 39.0 152 1500 58.50 54.30 0.9 18.6
e 1800 70.20 66.00 11 22.6
T ﬁ 1200 50.88 46.68 0.8 16.0
13 42.4 152 1500 63.60 59.40 1.0 204
1800 76.32 72.12 1.2 24.7
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